# 沪市公司债券存续期发行人业务 操作手册



中国证券登记结算有限责任公司上海分公司

二零二三年十二月

修订说明

更新日期	业务名称	修订内容
2017-06-01	增加公司债兑付、兑息、赎	首次编写操作手册
	回、回售等业务	
2017-08-18	PROP 更新	修改 PROP 操作界面
	公司债兑付兑息业务更新,	修订兑付兑息操作手册,增加营改增客户
2017-11-07	增加营改增客户信息申报	信息由报操作指引
	业务操作手册	
2018-01-12	增加发行人业务短信提醒	增加发行人业务短信提醒服务订阅操作
2010-01-12	服务订阅业务操作手册	指引
	增加债券(含资产支持证	增加债券(含资产支持证券)名册查询业
	券)名册查询业务操作手	务授权、查询申请操作指引;修改公司债
2018 12 21	册,公司债兑付兑息业务更	兑付、赎回业务中债权登记日和债权发放
2010-12-21	新,公司债回售业务更新,	日之间的关系;修改公司债回售业务 PROP
	营改增客户信息申报业务	操作界面,增加填报字段"回售代码";
	更新	修改营改增客户信息申报 PROP 操作界面
2010 05 21	公司佳台什台自业冬雨新	修改公司债兑付兑息业务 PROP 操作界面
2019-03-31	公可顶几百九心亚分叉新	和办理环节
		向市场推出"通过在线业务平台自助式办
2022-05-16	债券兑付兑息业务更新	理债券本息分派服务",修改相关操作步
		骤
		"通过在线业务平台自助式办理债券本
2023-12-08	债券本息分派业务更新	息分派服务"申报界面优化;修改利息校
		验逻辑;增加《付款通知书》

	目录	
概	述	1
_	·、环境准备	3
-	.、在线业务受理系统赋权	3
	(一) 权限说明	. 3
	(二) PROP 用户权限检查	. 6
	(三)向组长赋权	. 6
	(四) 向操作员赋权	. 7
111	、登录在线业务受理系统	8
四	、债券发行人业务申报权限维护	9
	(一) 进入授权申请界面	. 9
	(二)申请业务授权	11
五	、债券本息分派业务	13
	(一) 进入申报界面	13
	(二)进行申报	14
	(三)查看业务进度	19
	(四)查看业务办理提醒菜单	22
	(五)注意事项	24
六	、债券回售业务	27
	(一) 进入申报界面	27

(二)	进行申报	27
(三)	查看回售结果	31
(四)	查看债券回售注销结果	33
(五)	注意事项	34
七、增值	税发票客户信息申报及发票信息查询	. 36
(-)	进入申报界面	36
(二)	进行首次登记	36
(三)	修改基本信息	39
(四)	新增证券代码关系	40
(五)	删除证券代码关系	40
(六)	修改纳税人识别号	41
(七)	查询纳税人信息	41
(八)	查询发票信息	42
(九)	注意事项	42
八、发行	一人业务短信提醒服务订阅	. 44
(-)	进入订阅界面	44
(二)	手机号码维护	44
(三)	发行人业务短信提醒服务订阅	46
(四)	发行人业务短信提醒服务退订	47
(五)	注意事项	48
九、债券	持有人名册查询业务	. 49
(-)	进入申报界面	49

(二)	进行申报	50
(三)	查看业务进度	52
(四)	注意事项	53
十、发行	F人综合业务申报	. 54
(—)	进入申报界面	54
(二)	进行申报	54
(三)	查看业务进度	56
(四)	注意事项	57

## 概述

中国证券登记结算有限责任公司上海分公司发行人业务部依据《中国证券登记结算有限责任公司上海分公司证券发行人业务指南》,对上海证券交易所(下文称"上交所")上市(挂牌)公司债券和资产支持证券(下文统称"债券",不含可转换公司债)存续期发行人业务制订操作手册。

沪市债券存续期发行人业务包括债券本息分派业务、回售业 务、增值税发票客户信息申报及发票信息查询、持有人名册查询业 务、发行人业务短信提醒服务订阅和发行人综合业务申报等。

债券发行人、受委托的承销机构/受托管理人、资产支持证券计 划管理人均可作为业务申请人,申报债券存续期间的所有发行人业 务。

特别地,债券发行人委托承销机构/受托管理人申报本息分派业务、回售业务的,发行人应向本公司提交《XX公司债券发行登记上市及债券存续期相关业务的承诺函》。

本操作手册是沪市债券本息分派业务、回售业务、增值税发票客 户信息申报业务、持有人名册查询业务、发行人业务短信提醒服务订 阅及发行人综合业务申报操作说明,业务规则请参见《中国证券登记 结算有限责任公司上海分公司证券发行人业务指南》。本操作手册所 有截图、说明仅作参考,实际办理业务请以在线业务受理系统上的内 容为准。

— 1 —

本操作手册中提及的所有业务申请表格及承诺函模板见"中国结算上海分公司发行人业务部业务申请表格"。(中国结算网站首页(www.chinaclear.cn)-服务支持-业务资料-业务表格-上海市场)

## 一、环境准备

使用 PROP 综合业务终端软件的 Windows 操作系统登录用户必须拥有系统管理员权限。

## 二、在线业务受理系统赋权

注意: 仅使用 PROP 网关软件的用户需按以下步骤进行赋权操作。上市公司版软件的用户无需进行赋权操作。

(一) 权限说明

使用在线业务受理系统办理业务时需要具备基础权限和业务权限。

基础权限: PROP 网点管理员必须对办理业务的组长和操作员进行赋权。

业务权限: PROP 网点管理员按需对办理业务的组长和操作员进行赋权。

1、业务权限列表

(1) 债券本息分派业务功能:

在线业务受理系统-债券本息分派业务自助式办理

#### (SSCCRC ZXYWSLXT 94)

在线业务受理系统-债券本息分派业务办理提醒

#### (SSCCRC ZXYWSLXT 95)

在线业务受理系统-自助式债券本息分派业务校验结果查询

#### (SSCCRC ZQCGXT 14)

在线业务受理系统-上市公司银行信息查询

(SSCCRC ZQCGXT 15)

在线业务受理系统-债券发行人资金入账及确认金额查询

(SSCCRC ZQCGXT 16)

在线业务受理系统-自助式债券本息分派业务提醒查询

(SSCCRC ZQCGXT 17)

在线业务受理系统-自助式债券本息分派业务查询重复申报

(SSCCRC ZQCGXT 18)

在线业务受理系统-自助式债券本息分派-凭证文件生成及下载

(SSCCRC PZXT 03)

(2) 债券回售业务功能:

在线业务受理系统-债券回售业务(SSCCRC ZXYWSLXT 35)

(3) 发票客户信息申报及发票信息查询功能:

在线业务受理系统-营改增客户信息申报

(SSCCRC ZXYWSLXT 29)

上市公司存管系统-营改增客户信息申报

(SSCCRC SSGS\_CG 29)

上市公司存管系统-发行人发票信息查询

(SSCCRC SSGS\_CG 32)

(4) 债券发行人业务权限申报维护功能:

在线业务受理系统-债券发行人业务权限申报

#### (SSCCRC ZXYWSLXT 45)

在线业务受理系统-债券业务权限关系查询

#### (SSCCRC ZXYWSLXT 47)

(5) 债券持有人名册查询功能:

在线业务受理系统-债券持有人名册查询

#### (SSCCRC ZXYWSLXT 46)

(6) 债券发行人业务短信提醒订阅功能:

短信订阅服务-债券发行人业务提醒(SSCCRC SMSCON 08)

(7) 发行人综合业务申报功能:

在线业务受理系统-发行人综合业务申报

(SSCCRC ZXYWSLXT 84) 2、基础权限列表

(1) 权限一:

在线业务受理系统-受理编号申请(SSCCRC ZXYWSLXT 00) 在线业务受理系统-业务申报(SSCCRC ZXYWSLXT 01) 在线业务受理系统-业务撤销(SSCCRC ZXYWSLXT 02) 在线业务受理系统-业务概要查询(SSCCRC ZXYWSLXT 03) 在线业务受理系统-业务详细信息查询

#### (SSCCRC ZXYWSLXT 04)

在线业务受理系统-业务状态查询(SSCCRC ZXYWSLXT 05) 在线业务受理系统-业务附件删除(SSCCRC ZXYWSLXT 06) 在线业务受理系统-业务申报历史查询

(SSCCRC ZXYWSLXT 07)

在线业务受理系统-业务撤销(新)(SSCCRC ZXYWSLXT 08) 在线业务受理系统 2.0-所有基础权限

(SSCCRC ZXYWJCQX \*\* )

(2) 权限二:

在线业务受理系统文件传输-查看目录

(SSCCRC FTP\_ZXYW \*\*)

(3) 权限三:

在线业务受理系统-在线业务查询(SSCCRC ZXYWCHK \*\*)

(4) 权限四:

短信订阅服务-手机号码维护(SSCCRC SMSCON 00)

短信订阅服务-手机短信订阅(SSCCRC SMSCON 01)

## (二) PROP 用户权限检查

使用 PROP 用户登录 PROP 网关管理软件, 依次展开菜单 [远程操作平台网关管理]-[本地网关服务器]-[网点管理]-[PROP 权限列表], 检查该网点是否拥有(一)中的所有权限。

(三) 向组长赋权

使用 PROP 用户登录 PROP 网关管理软件,在[用户管理]菜单下选中需要进行赋权的组长,右键组属性,在组属性菜单中点击权限分栏,在可授权限列表中选中(一)中的基础权限和需要办理的业务权

限,最后点击[增加]按钮,将选中的权限添加至该组拥有权限列表。

## (四) 向操作员赋权

组长登录 PROP 综合业务终端, 依次展开菜单[用户管理]-[操作 员管理],选中本次应被赋权的操作员。在"组长权限列表"中选中 (一)中的基础权限和需要办理的业务权限, 点击右箭头将此权限添 加到"操作员权限列表"中。

## 三、登录在线业务受理系统

业务申请人可登录 PROP 系统/中国结算网站办理债券本息分派 业务(具体操作见"五、债券本息分派业务")、回售业务(具体操作 见"六、债券回售业务")、增值税发票客户信息申报及发票信息查询 业务(具体操作见"七、增值税发票客户信息申报及发票信息查询")、 发行人业务短信提醒服务订阅业务(具体操作见"八、发行人业务短 信提醒服务订阅")、债券持有人名册查询业务(具体操作见"九、债 券持有人名册查询业务")及发行人综合业务申报业务(具体操作见 "十、发行人综合业务申报")。

PROP系统基本功能、IE浏览器配置、证书驱动安装的具体步骤等内容参见中国结算网站(<u>www.chinaclear.cn</u>)首页-服务支持-业务资料-操作手册-上海市场:

发行人属于上市公司的,参考在线业务受理系统操作手册(发行 人版)

发行人委托承销机构/受托管理人办理业务的,参考在线业务受理系统操作手册(结算参与机构版)

## 四、债券发行人业务申报权限维护

债券登记上市后,债券主承销商会自动取得债券兑付兑息回售业 务申报权限,债券发行人和资产支持证券计划管理人会自动取得债券 兑付兑息回售业务申报权限和查询业务申报权限。

债券承销机构/受托管理人如需取得债券查询业务申报权限,需 提交新增查询业务权限的授权申请。

如果债券发行人需修改对承销机构/受托管理人的授权,应委托 承销机构/受托管理人提交新增或删除对该承销机构/受托管理人的授 权的申请。

(一) 进入授权申请界面

权限配置完成后,登录 PROP 综合业务终端,进入"PROP 功能 模块-在线业务受理系统-发行人业务-债券发行人权限维护",进入发 起环节主界面:



欢迎使用 用户代	得: Q39900**	<b>操作员: 9999999</b>	9 切换用户 用户遗出		PROP助指模块 🔻	7
P		在线	业务受理系统		omian)⇒(certify) ¢Cort ¢Cort ves	
综合业务终端		金融				
首页				P		业务导航一
发行人业务	• * #51	田土豚	方经由清耳通信类台行主则条切阻达	·但.1.27001.国体汇关码体发现八司。C	20000**-2019121402457007	
+ 股权游励计划		9-1-3×	住或中间77世员务及行入业务权限员	唯-127001-画唱唱班劳政协制权公司-0,	{233002019151405421331	・正田甲胺
+ 查询业务服务						- 10 H
公司债兑付兑息办理	*申讨	青类型	⊙ 新増授权 ○ 删除授权			
债券回售申报	144-344.0					
+ 发行人信息管理	(黄芬1)					
+ 股票发行同下登记		债券代码	债券简称	发行人全称	业务类型	
+ 债券发行人权限维护	4	127001			兑付兑息回售」	Lis,
参与人业务	۲	127001	3333333		查询业务	
参与人代理业务	۲					
通用验证流程	•					
	H 4	1 /1 ▶ ▶ 10 ▼	1-2 共2条			新増 創除
	584	当机构全教	国街江英語の実現八司	承销和构PDOD(PAR	020000**	
	1945	日初初与王初	间间组织取访问成公司	AND NOT CH	Q33300	
	<mark>、</mark> 承 名	肖机构经办人员姓	123	*承销机构经办人员手 机	12312312312	
	承知	肖机构经办人员邮	ewergwrwger	申请日期	2018-12-14	
	备注	± (				
常用菜	单附件」	L传				
	授机	又承诺函	授权委托书.docx			2

#### (二)申请业务授权

经办人员必须录入以下要素:申请类型、债券代码、业务类型、 申请机构经办人员姓名、申请机构经办人员手机,同时,须上传要求 的附件。经办人员具体步骤如下:

A、选择申请类型:如需新增授权关系,经办人员应选择"新增授权"。如需删除授权关系,经办人员应选择"删除授权"。

B、填写债券代码:点击"新增"图标后填写债券代码。填写完成后,"债券简称"、"发行人全称"自动生成,不可修改。申请时, 一次可填写多只债券代码,进行批量授权申请。

C、选择业务类型: 兑付兑息回售业务授权请在"业务类型"的 下拉框中选择"兑付兑息回售业务",名册查询业务授权请选择"查 询业务"。

D、页面下方的"承销机构全称"、"承销机构 PROP 代码"、"申请日期"自动生成,不可修改。

E、填写经办人员姓名、手机号码:手机号码仅能填写 11 位数字。 该手机号码可用于接收业务办理的提醒短信:在包括业务已受理、业 务已被审核人员驳回、业务已办结等三种情形下,我公司会自动发送 短信至该手机。经办人员下次申报时,系统会默认读取最近一次申报 填写的联系方式。

F、授权承诺函:请前往我公司官方网站,在"服务支持-业务资料-业务表格-上海市场"栏目下载承诺函,完成承诺函填写并加盖公

章,上传电子版文档。如需上传多份授权承诺函,请以压缩包的方式 打包上传。

对于兑付兑息回售业务权限,授权承诺函为《关于通过电子化业务系统申报债券存续期相关业务的承诺》;对于查询业务权限,授权承诺函为《关于通过在线业务受理系统申领持有人名册业务的承诺函》。

G、信息暂存:填写过程中,如需中途退出,点击页面下方的"暂存"图标并退出,经办人员可在"首页"-"待办任务"中找到暂存的申报记录,继续填报信息并发起申请。

H、点击提交。确认填写的信息无误后,点击页面下方"提交" 图标即可提交此次授权申报信息。

I、发起完成后,可在"首页"-"在办任务"中,找到该笔业务, 查看业务办理状态。

经办人员如需查询已完成授权的债券兑付兑息回售业务、查询业务申报权限,可进入"PROP 功能模块-在线业务受理系统-发行人业务-债券业务权限关系查询"菜单查询。

— <u>12</u> —

# 五、债券本息分派业务

## (一) 进入申报界面

权限配置完成后,登录 PROP 综合业务终端,点击"PROP 功能 模块-在线业务受理系统—发行人业务—债券兑付兑息业务—债券本 息分派业务自助式办理",进入申请人申明界面,阅读申请人申明并 接受。



## 接受申请人申明后进入发起环节主界面:

欢迎使用 用)	户代码:0	39300**	99 切热用户 用户透出		_			
	2	在线	业务受理系统	USER	SUBMIT		de la	
综合业务终端			●最新消息:	1、 当丽发	和思			
前页		2、债券发行人需取得手	续费增值税发票的,可自行或委托承销机	1.构在PROP系统"营改增	客户信息申	电报"菜单中填报增值税涉移	?信息。	
发行人业务	۲	3、业务申报后,如我司	业务人员后台已完成确认,将无法自行推	<b>刘琦。如遥特殊情况需调</b> 整	申报内容	,请联系我司业务人员。		
+ 股权激励计划					*			
查询业务服务			派业条白助式办理/木自	公派业冬由报	合白			
侯莽兑付兑息业务	<	1054851						
债券回信申报		★ 335,218 → 885	建装士自公运业保 124070 DD协制	* 20120010 2022001	9035100	40		
+ 发行人信息管理		受理土趣	使芽平思方派亚另-124970-PK航地	<del>,</del> -20230928-2023082	8025190	42		
+ 股票发行同下登记		债券信息						
+ 债券发行人权限维持	P							
+ 证券账户业务		*证券代码	124970			证券简称	PR杭地铁	
+ 股票权益业务		・山々米田				• 28 A \$P + F =	2022.00.28	~
ETF发行登记申报		业劳突空			0	页主反放口	2023-09-28	
发行人综合业务中的	£.	* 债权登记日	2023-09-27	<b>a</b>	0	公告日期		æ
参与人业务	۲							
参与人代理业务	۲	* 分派方式	委托分派	Ŧ	0	*计息方式	按日计息	▼ 0
结算银行业务	۲	*证券当前面值	100.00			<ul> <li>托管数量(元)</li> </ul>	627.142.857	
辅助功能	۲							
通用验证流程	۲	▲每千元分派利息金额 ( 含税 , 单位为元 )	50			每千元分派本金金额 ( 元 )		
		境外机构投资者每千 * 元发放金額 ( 税后	50.0000		0	* 分派总会额	31.357.142.85	
		单位为元)			-			
		*手续费(元)	1,567.86			*长款(元)	0	0
		*合计金额(元)	31,358,710.71					
常月	1菜单				下一;	步		
排服5%以上股东部	5日… ÷							

## (二) 进行申报

经办人员录入以下要素信息:证券代码、业务类型、资金发放日、 公告日期、分派方式、计息方式、每千元分派利息金额、每千元分派 本金金额、是否调整退款银行信息、债券发行人银行收款账户户名、 债券发行人银行收款账户账号、债券发行人银行收款账户开户银行名 称、债券发行人银行收款账户开户银行、债券发行人银行收款账户开 户银行大额支付行号、经办人员姓名、经办人员手机号码、经办人员 固定电话、经办人员邮箱。其中,除公告日期、经办人员固定电话、 经办人员邮箱为可选字段外,其余字段具体填写步骤如下:

A、填写证券代码:债券承销机构/受托管理人(或债券发行人、 资产支持证券计划管理人)仅能发起其承销(或发行、管理)的债券。 填写完成后,"证券简称"、"证券当前面值"、"托管数量"均自动生 成,且不可修改。注意:零托管债券无法强制提交。 B、选择业务类型:根据实际情况选择"兑息"、"分期偿还"、"到 期兑付"、"提前赎回"。兑息业务指债券到期前偿还利息(不偿还本 金);分期偿还指债券到期前偿还部分本金,可同时偿还利息;到期 兑付业务指债券到期偿还本金及最后一期利息;提前赎回业务指债券 提前到期偿还本金及相应计息天数的利息。

C、填写资金发放日:填写债券兑息/分期偿还/到期兑付/提前赎 回业务的付息日,必须为交易日。如原定付息日遇节假日,则顺延至 后一交易日。

D、债权登记日:填写资金发放日后,"债权登记日"自动生成, 为资金发放日前一个交易日,不可修改。

E、选择分派方式:默认选择委托分派,请根据实际情况选择委托分派或自行分派。若选择自行分派,字段F至K无需填写,需在附件中上传《公司债券(含资产支持证券)自行兑息/兑付/赎回申请》。

F、填写计息方式:填写按日计息/按月计息。

G、填写每千元分派利息金额:填写每手债券本期派发利息的 金额,注意需填写单位为千元价格。小数点后最多3位有效数字。

H、填写每千元分派本金金额:分期偿还及到期兑付、提前赎回 业务中,填写每手债券本期偿还本金的金额。分期偿还业务中,该字 段小数点后最多1位有效数字;到期兑付、提前赎回业务中,该字段 小数点后最多3位有效数字。

I、录入上述信息后,系统自动生成境外机构投资者每千元发放

— 15 —

金额、分派总金额、手续费、长款、合计金额(包含长款)。如果每 千元分派利息金额和分派本金金额之和小数点后有3位有效数字,则 长款为1000元,否则为0。一般情况下,上述五个字段均会准确计 算。如果经办人员对其中某字段的生成结果有异议,请及时联系我公 司业务人员。确认各项金额无误之后,点击下一步。

第二       ①単式       ①単葉       1	La Carter		住我	业方文理系统				
PU       (       第次方式局影器等機器等       (       )       (       )       (       )       )	综合业务终端			●最新消息:	1、 当前没有消息			
20万人也等       0         1000000000000000000000000000000000000	前页		2、债券发行人需取得到	手续要增值积发票的,可自行或委托承知	机构在PROP系统"营改增客户信息	中报"菜单中填报增值税涉利		
Sex 2000 / 1     Sex 2000 / 2     Sex 2000 / 2	发行人业务	۲	3、业务申报后,如我言	司业务人员后台已完成确认,将无法自行	識績。如邊特殊情况需调整申报内容	容,请联系我司业务人员。		
<ul> <li>● 建始常期</li> <li>● 正法大生自己大流山人名口自力二十五項/ 华公二 / 正都行信公工7.11/連 / / / / / / / / / / / / / / / / / /</li></ul>	• 服权激励计划				1			
<ul> <li>● 勝克松的品牌</li> <li>● 陸査松自臣, 中期結果上場分公司会师技術(30年), 進分明/相段改善情約與局所得及及手续集(30年) 過送至没行人的银行效素你.</li> <li></li></ul>	+ 查询业务服务			派山冬白助士九理/ 告	(1)目前组织及由语	人合自		
後用時候時損         次行人退款银行信息            ※第次回時         第二回敏温就银行信息         ●           ※第次回報         ●	+ 侯莽兒付兒息业务	<	资金发放日后,中国结算上测	每分公司会将长款(如有)、境外机构挤	资者的利息所得税及手续费(如有	退还至发行人的银行收款账	户.	
<ul> <li>※ガノム磁磁端</li> <li>※ガノム磁磁端</li> <li>※ガブム気の電磁</li> <li>※ガブム気の電磁</li> <li>※ガブム気の空振</li> <li>※ボガステム及防電が</li> <li>※ボガン気の空振</li> <li>※ボガン気の</li> <li>※ボガン気の</li> <li>※ボガン気の空振</li> <li>※ボガン気の</li> <li>※ボガン気の<!--</td--><td>使养回货中报</td><td></td><td>发行人退款银行信息</td><td>0</td><td></td><td></td><td></td><td></td></li></ul>	使养回货中报		发行人退款银行信息	0				
<ul> <li>● 墨花竹所下配C</li> <li>● 墨花灯 所下配C</li> <li>● 墨花口 喝些比較(KR) FT ⑤</li> <li>● 墨 ○ 首</li> <li>● ● ○ 首</li> <li>● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●</li></ul>	+ 发行人信息管理							
<ul> <li>● 備家符人 48期除か</li> <li>● 優家投行人银行收款 第7年67章26年</li> <li>● 慶家投行人银行收款 第0人给理业务</li> <li>● 優勢投行人银行收款 第0年時</li> <li>● 慶家行水銀行收款 第0年所型各方</li> <li>● 「「「「」」」」</li> <li>● 「「」」」</li> <li>● 「「」」」</li> <li>● 「」」」</li> <li>● 「」」</li> <li>● 「」</li> <li>● 「」</li></ul>	+ 股票发行网下登记		,是合调整追款银行信息	○是 ○否				
<ul> <li>● 編末版小館合意</li> <li>● 編末版並為</li> <li>● 展示版並為</li> <li>● 展示版並為</li> <li>● 展示版並為</li> <li>● 展示版 法合意的年間</li> <li>● 第5人 化 得少 次</li> <li>● 第5人 成 第5人 成 章</li> <li>● 第5人 成 章</li> <li>● 第5人 化 得少 次</li> <li>● 第5人 成 章</li> <li>● 第5人 成 章<td>+ 债券发行人权限维护</td><td></td><td>~</td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td></li></ul>	+ 债券发行人权限维护		~					
<ul> <li>● 勝塚総独方</li> <li>● 勝塚総独方</li> <li>● 勝塚総独方</li> <li>● 第次は音楽(小型)</li> <li>● 第学次に入银行改数</li> <li>● 第学次に入银行改数</li> <li>● 第学次に入股行改数</li> <li>● 第二</li> <li>● 第二</li></ul>	+ 证券账户业务		▲债券发行人银行收款 账户户案					
	+ 股票权益业务		XX-7-12					
	ETF发行登记中报		_ 债券发行人银行收款					
<ul> <li>         参与人光理业务 ●         参与人代理业务 ●         度量银行业务 ●         通用验证路座 ●          通用验证路座 ●          通用验证路座 ●          通用验证路座 ●          通用验证路座 ●          第四日 ●          第回日 ●          第回 ●          第回 ●            第回 ●           第回 ●           第回</li></ul>	发行人综合业务中报		素尸素号					
	参与人业务	۲	,债券发行人银行收款					
は登録行业务 ● 構築方人協行改数 第の方用分量の第 ● 通用分量の第 ● ● 構築方人協行改数 第の方用分量行 ● 市法/信息 ● ● ・ 业务申请人 国信正券 ● ・ 业务申请人 国信正券 ● ・ 业务申请人 国信正券 ● を おか人员単有 ● を の 人员単有 ● を の 人员単有 ● を の 人員単有 ● を の 人員単有 ● を の 人員単有 ● を の ● を の ● を の ● の ● を の ● を ● を の ● の ● を ● や ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●	参与人代理业务	۲	账户开户银行名称					
構成功能     *     *     ● <t< td=""><td>结算银行业务</td><td>۲</td><td>信券发行人组行政教</td><td></td><td></td><td>债券发行人银行收款</td><td></td><td></td></t<>	结算银行业务	۲	信券发行人组行政教			债券发行人银行收款		
通用验证规程 *         1017年           申请人信息         *业务申请人 国信证券 *经办人员姓名 2222           *业务申请人 国信证券 *经办人员做定电话         2222           *经办人员都箱	辅助功能	۲	*账户开户银行	请选择	۷ 🔮	账户开户银行大额支		
申请人信息           *业务申请人         面面证券         *经办人员姓名         2222           *经办人员美机号码         111111111         经办人员面面电话            经办人员邮箱	通用验证流程	۲				10175		
*业务申请人     西信正券     *经办人员姓名     2222       *经办人员手机号码     1111111111     经办人员固定电话       经办人员邮箱			申请人信息					
*业务申请人         国信证券         *经办人员站名         2222           *经办人员手机号码         111111111         经办人员愿定电话            经办人员邮箱              審注								
*经办人员手机号码     1111111111     经办人员做定电话       经办人员邮箱			*业务申请人	国信证券		*经办人员姓名	2222	
经办人员邮箱 备注 第用菜单			*经办人员手机号码	1111111111		经办人员固定电话		
<b>新</b> 用菜单			经办人员邮箱					
2017日決心理			备注					
	常用日	976.0PL	1 0 10 0 00	2022 25 17				

选择是否调整退款银行信息:债券首次申报均需选"是"并填写 退款银行信息。债券后续申报时,若退款银行信息无变化,则选"否"; 若发生变化,则选择"是"并进行调整。

J、填写债券发行人银行收款账户户名、债券发行人银行收款账户账号、债券发行人银行收款账户开户银行名称。

K、债券发行人银行收款账户开户银行:在银行下拉选项中选择。 选项仅限于中国结算上海分公司A股、债券、开放式基金等业务结 算备付金专用存款银行账户中的17家银行;如果发行人银行为17家 银行之外的其他银行,请选"其他"。

17家银行包括(排名不分先后):工商银行、建设银行、农业银 行、交通银行、浦发银行、兴业银行、招商银行、上海银行、中信银 行、中国银行、光大银行、民生银行、华夏银行、广发银行、平安银 行、北京银行、邮储银行。

填写债券发行人银行收款账户开户银行大额支付行号:如债券发 行人银行收款账户开户银行选择"其他",则必须填写债券发行人银 行收款账户开户银行大额支付行号,否则无需填写。

L、填写经办人员姓名、手机号码:手机号码仅能填写 11 位数字。 该手机号码可用于接收业务办理的提醒短信:在包括业务已受理、业 务已被审核人员驳回、业务已办结等三种业务情形下,我公司会自动 发送短信至该手机。请各位经办人员填写手机号码完成短信订阅。经 办人员下次申报时,系统会默认读取最近一次申报填写的联系方式。

M、上传附件:发行人发起其发行公司债券的本息分派业务,无 需上传任何附件;债券承销机构/受托管理人受发行人委托发起债券 本息分派业务,则提供发行人签署的《关于通过电子化业务系统申报 债券存续期相关业务的承诺》或《委托代理债券兑付、兑息确认表》 的电子版;资产支持证券的计划管理人发起其管理的资产支持证券本 息分派业务,仅需上传《收益分配报告》,无需上传其他附件;如分 派方式选择"自行分派",必须上传《公司债券(含资产支持证券)

自行兑息/兑付/赎回申请表》。注意:如本次本息分派业务的分派利息 金额或分派本金金额与发行条款不一致或有其他特殊安排,则经办人 员还需上传相关公告。

N、债券信息、发行人退款银行信息、申请人信息及附件填写完 毕后,点击下一步,预览待提交信息。

O、点击提交。

填写过程中,如果当前页面内各项必填字段均填写完毕,则系统 会保存申报信息。中途退出申报后,经办人员可在"首页"-"待办 任务"中找到暂存的申报记录,继续填报信息并发起申请。

发起完成后,可在"首页"-"在办任务"中,找到该笔业务:

	用户代码:	39900** 操作员:nfxtst1 <u>切换用户</u>	用户退出	PROP功能模块 🔻	7 - 8 ×
宗合业务组	<b>?</b> 冬端	在线业务受理	user ⇒( txt )⇒(suemit )⇒ 系统	COMPANIE CERTIFY	
ለ 首页		[			
🚨 发行人业务	۲	■ 通知信息	>>更多	问题搜索	>>更多
옷 辅助功能	٠	<ul> <li>2022-01-26 16:52:05 债券本息分派业务目助式办 尊敬的客户,您申报的债券本息分派业务目助式办 2022012602514204业务已被我司受理!</li> </ul>	理 理-163999-20220114-	<ul> <li>请输入问题关键词进行搜索</li> <li> <ul> <li></li></ul></li></ul>	<b>り</b> 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
		☆ 待办任务(1)     ☆ 在办任务(21)     ②	冬止任务(78) 📗 🕵 办结任务(0)	₽搜索	C刷新
		2022-02-08 16:42:36 2022020802514235 债券本息分派业务自助式办理- 175635-20220113- 当前环节发起申请 50%	2022-01-26 16:52:05 2022012602514204      儀芬本息分派业务自助式办理- 163999-20220114  当前环节查看资金到账与分派      50%	2022-01-26 : 2022012602514197 债券本息分派业务自助式办理- 169999-20220114- 当前环节查看资金到账与分派	L5:03:24 查看 50%
		2022-01-26 14:36:15 2022012602514192      使券本息分派业务自助式办理- 163000-20220114- 当前环节查看资金到账与分派      50%	2022-01-26 14:26:45         2022012602514189         債券本息分派业务自助式办理- 139000-20220114-         当前环节查看资金到账与分派	(点击查看您的更多在办任务	<u>+&gt;&gt;</u>
	常用菜单	🌠 中国证券鉴记结算	育锦责任公司上海分公司旅权所有Copyridt@2007-2020	当前注	≦接网关: 201.3.1.98

- 18 -

# (三) 查看业务进度

发起流程完成后,在 PROP 客户端"首页"-"在办任务"中找 到发起的任务,点击查看。"发起申请"环节为已办理状态且"查阅 资金到账与分派情况"环节为正在办理状态,点击可查看债券本息分 派业务自助式办理结果及后续资金到账情况。

	用户代码: 03	39900**	切換用户 用户)	<u>見出</u>		PROP助能模块 🔻	7 - 3 ×
P	7	在线山	多受理系	user 统	TEXT ==== {SUBMIT ==== CONFIRM ====================================	CERTIFY VES	
综合业务组	冬端	⇔最新消	息: 当前没有消息				
ለ 首页						🗖 返回	C ₪ 新
▲ 发行人业务	•	♀ 业务办理轨迹 - 受理编号	2022020802514235				
X 轴助切船	٠	当前主题: 债券本息; 当前节点: 查看资金3 节点状态	分派业务自助式办理-17 刚账与分派情况	5635-20220113-202	2020802514235		
		<b>S</b>					1
		<u>发起申请</u> 图标说明: 💽 已办理	こでたわせ 一覧 待ち	<b>②</b> 终止 🎦 训练	それ注	查看资金到账	与分派情况
		机亦阳细	· III/II// = 3 1/1/1/		1/1/1		
		→理时间 💧	操作员	操作网点	办理节点	处理意见	
		2022-02-08 16:43:03	CSDCC-SH	CSDCC	查看资金到账与分派情况(正.		
		2022-02-08 16:42:36	nfxtst1	Q39900**	发起申请 (已办理)		
	常用菜单		如用证券登记法首方限表	(4公司上海公公司版权所有)	Convertient+#2007-2020		前连接网关: 201 3 1 98
3 债券	本息分派		关业务结果查询		орун дал-соот роко		
אמואנידי נכשב	结果			结果说明		受理编号	
	10	000	该笔业务	经人工审核后被受理		2023090102519086	
<b>K 4 1</b> /1	▶ ▶ 10 ▼	1-1 共1条					
	<u> </u>	上成付款通知书	0		下载付款通知书		
	債券本息分	<del>两贡亚到账情况</del> う派业务完成确认书生成	0		债券本息分派业务完成确	从书下载	

1、系统核对结果查询

业务申报完成后,系统将自动根据系统预留数据核对发行人申报 数据,经办人员可在"查阅资金到账与分派情况"环节自助查询系统 核对结果,结果代码含义如下:

0000 代表所申报信息均准确,业务申报将被成功受理;

0001 代表资金发放日与我公司系统内预留数据不一致,需确认 是否已向上交所申请调整付息日或提交《提前兑付及摘牌公告》,若 已提交,则可忽略;

0002 代表业务类型与我公司系统内预留数据不一致,需核对业 务类型是否正确,若为提前赎回业务,需确认是否已向上交所提交《提 前兑付及摘牌公告》,若已提交,则可忽略;若为分期偿还业务,需 确认是否已经向上海证券交易所提交《分期偿还本金公告》,若已提 交,则可忽略;

0003 代表每千元分派本金金额与我公司系统内预留数据不一致。 若为分期偿还业务,每千元分派本金金额应当等于本次债券面值的减 少值。若为到期兑付或提前赎回业务,每千元分派本金金额一般应当 等于债券当前面值。若为溢价赎回等特殊情形,则可忽略,请在附件 上传公告;

0004代表每千元分派利息金额与我公司系统内预留数据不一致, 经办人员需核查利息计算是否准确,若有特殊计息方式,则可忽略, 请在附件上传公告;

0005 代表本次债券本息分派为自行分派;

0006代表当前日期距离资金发放日超过10个交易日;

0007 代表本债券存在未了结业务,具体包括:未了结回售、特定债券、通用质押式回购、约定购回、协议回购、三方回购、质押式报价回购、债券借贷、未发放兑息权等情形,需联系我公司业务人员进行人工审核:

1000代表实际业务的申请数据与我公司系统内预留数据不一致, 经我公司业务人员人工审核后通过。

2、业务撤单

若经办人员根据"结果代码"的提示发现申报信息有误,可点击 "撤单"重新申报。撤单后,原任务被归入"终止任务",可在"首 页"-"终止任务"中找到该笔业务。点击"重新发起",可在原申报信 息的基础上修改后重新提交。若我公司业务人员已审核通过该任务, 则无法自行撤单,需联系我公司业务人员进行撤单。

3、付款通知书生成及下载

若"委托分派"业务的自助式办理结果代码为0000或1000,经 办人员可点击"生成付款通知书"按钮生成"付款通知书",并点击 "下载付款通知书"按钮,根据页面弹框提示的文件路径获取《付款 通知书》,供发行人汇款时作参考使用。

4、资金到账情况查询

发行人汇款时需在银行汇款单"用途/摘要"栏注明"债券代码+ 兑付兑息款"。 若发行人汇款时备注的债券代码及资金类型均准确,则发行人汇款后,我公司结算备付金银行可顺利完成款项入账。经办人员可点击"查看资金到账情况"按钮查看汇款到账情况。

若发行人汇款时未备注,或备注的代码、资金用途不准确,则发 行人需及时联系资金汇出行尽快回复我公司结算备付金银行向其发 送的查询指令,补充债券代码及资金用途。待我公司结算备付金银行 确认收到款项后,经办人员可点击"查看资金到账情况"按钮查看汇 款到账情况。

5、债券本息分派业务完成确认书生成及下载

经办人员可于实际资金发放日(含)之后点击"债券本息分派业 务完成确认书生成"按钮生成"债券本息分派业务完成确认书",并 点击"债券本息分派业务完成确认书下载"按钮,根据页面弹框提示 的文件路径获取《债券本息分派业务完成确认书》,作为我公司完成 债券本息分派资金代理发放的凭证。

《债券本息分派业务完成确认书》保留时间为1年(自申报时间 起算),如需下载《债券本息分派业务完成确认书》,请经办人员尽快 生成并下载。

#### (四) 查看业务办理提醒菜单

登录 PROP 综合业务终端,点击"PROP 功能模块-在线业务受理 系统—发行人业务—债券兑付兑息业务—债券本息分派业务办理提 醒",进入提醒菜单界面。

	目户代码:03	9900**	操作员:nfxtsti	切換用户 用户退	出			PROP功能模块	- 2 -	σ×
	?		在线业绩	多受理系	user 统	H TEXT H SUE		ERTIFY VES		
际合业务终端	fo		⇔最新消息:	当前没有消息						
★ 首页 ★ 2 发行人业务 ★ 查询业务服务 ★ 债券公付只应业务 ★ 债券公付只应业务 ★ 债券公付人取限 ★ 债券公付人取限 ★ 辅助功能	⊙ 5. < 登护	<ul> <li>注意:</li> <li>1.若未</li> <li>2.者已:</li> <li>3.若未</li> <li>债券本</li> </ul>	事项 向交易所提交提前摘除、 划款,请在PROP系统首直 划款,请尽快划款,划款 息分派业务办开	修改付息日、分期偿还 页在办任务流程中查看 时请备注"证券代码+, 里提是醒	等申请,请尽快提交 资金到账记录。 兑付/兑息款" 。 ※	,若已提交相关申请	,请忽略。			
			6							
		待甲报业	/务							
		序号	♦ 证券代码	证券简称	权益类别	付息日	最晚到账日	权益登记日	权益发放日	
		1	177586	21台建01	DX	20220114	20220112	20220113	20220114	
		2	124130	13映示明	DX	20220115	20220113	20220114	20220117	- L
		5	151085	13486202	DX	20220115	20220113	20220114	20220117	
			/13 ► ► 1-5	共 64 条						
		待审核业	务							
		序号	证券代码	证券简称	权益类别	付息日	最晚到账日	权益登记日	权益发放日	h 1
		1	130999	测试2	DX	20220114	20220112	20220113	20220114	
		2	019999	测试1	DX	20220114	20220112	20220113	20220114	
		3	136999	测试3	DF	20220114	20220112	20220113	20220114	
		◀ ◀ 1	/3 ▶ ▶ 1-5	共14条						
		待划付业	/务							
		序号	证券代码	证券简称	权益类别	付息日	最晚到账日	权益登记日	权益发放日	
常	用菜单		224			-				

1、待申报业务

该栏目显示债券承销机构/受托管理人(或债券发行人、资产支 持证券计划管理人)承销(或发行、管理)的债券中发放日期小于等 于当前日期后8个交易日且未通过"债券本息分派业务自助式办理" 菜单提交业务申报的债券业务信息。

2、待审核业务

该栏目显示本息分派业务申报提交后还未通过审核的债券业务 信息,即相应债券本息分派业务申报的系统比对结果代码还不是

"0000"或"1000"。请经办人员持续关注这类待审核业务,确保业务申报审核通过或及时撤单修改。

3、待划付业务

该栏目显示本息分派业务申报已审核通过,但我公司还未确认收 到足额债券本息分派资金的债券业务信息。请债券发行人及资产支持 计划管理人及时、准确、规范地向我公司备付金账户划付相应款项。

(五) 注意事项

 1、若分派方式选择"自行分派",则必须在"申请材料"处上传 该债券此次业务对应的《公司债券(含资产支持证券)自行兑息/兑
 付/赎回申请表》后再提交。提交自行分派申请后,需经我公司业务
 人员审核后方可通过。

2、所有债券应在付息日前5个交易日之前完成申报。可跨市场转托管的企业债券,在付息日前10个交易日起停止市场间转托管, 其兑付兑息业务从付息前第10个交易日起方可申报。

3、我公司系统预留算法中,每千元分派利息金额:

按日计息:每千元分派利息金额=10×票面利率\*当前日债券面值 /365\*间隔天数。其中,间隔天数为当前付息日与前一个付息日之间 的天数 (算头不算尾)。前一付息日的缺省值为债券发行日期。

按月计息:每千元分派利息金额=10×票面利率\*当前债券面值 /12\*间隔月数。其中,间隔月数为当前付息日与前一个付息日之间的 月数。前一付息日的缺省值为债券上市日期。(间隔月数计算时,不 考虑日期的差值,例如:20190801和20190831的月份差值为0,而 20190831和20190901的月份差值为1)。

4、若每千元分派利息金额和每千元分派本金金额之和小数点后

有三位有效数字,则合计金额中会增加1000元长款。资金发放日后, 我公司会将剩余长款退还至发行人的退款银行账户。

5、债券发行人需从我公司取得兑付兑息手续费增值税发票的, 应委托承销机构/受托管理人在 PROP 综合业务终端——"营改增客 户信息申报"菜单中填报增值税客户信息(如发行人已安装 PROP 系 统,也可自行填报)。

6、一般情况下,债券发行后发行人、主承销商和资产支持证券 计划管理人会自动取得债券兑付兑息回售业务申报权限。如果债券发 行人需修改对承销机构/受托管理人的授权,应委托承销机构/受托管 理人在 PROP 综合业务终端——"债券发行人权限维护"菜单中,新 增或删除对该承销机构/受托管理人的授权。具体操作可参照"四、 债券发行人业务申报权限维护"。

7、我公司部分债券本息分派系统数据例如付息日调整、分期偿还面值调整、提前摘牌等,需要接收上交所根据公告数据发送的电子数据后更新。经办人员提交本息分派业务申请后,系统核对反馈的结果代码是0001-0004的情形,可能是由于我公司暂未收到交易所发送的电子数据。如发生上述情况,我公司系统会在收到上交所相应数据后重新审核并更新结果代码,请经办人员保持关注。

8、若经办人员提交的债券本息分派申请数据与我公司系统内预 留数据不一致(即校验结果代码不是"0000"),且经办人员确认申请 信息无误,则请上传本息分派业务公告及其他材料。我公司业务人员

— 25 —

审核确认后将予以通过。

9、债券本息分派业务办理提醒菜单是根据业务申请人向上交所 提供的付息计划所生成的近期待办本息分派业务提醒(仅供参考)。 经办人员如需变更债券付息安排,请及时联系上交所变更付息计划, 并按实际情况向我公司提交债券本息分派业务申请。

## 六、债券回售业务

#### (一) 进入申报界面

权限配置完成后,登录 PROP 综合业务终端,点击"PROP 功能 模块-在线业务受理系统-发行人业务-债券回售申报",进入发起环节 主界面:

次設売用 用户代码: C	RCAS200	· SHEE BEEL					FROPHERME -	2
PERP	在线	业务受理系统	LARE	1911) - ( 1999) - ( 1999) 	A		1	
综合型形择属		●最新消息:	由展设有消息					L
(1) 首页								W-S-946-
🚨 发行人业务 😐	🜗 注意事项							Daver
+ 债券兑付兑票业务	1、债券发行人通过电	子途径提交回售申请的,除特殊情况下的公	<b>吉和补充材料外,一般无需</b> 上	:传附件;代理人已取得发行人接伤	2的,应上传承诺书扫描件,并将原件邮寄至我公	同(债券发行阶段		0 00 00
信劳回信申报 <	已签署新版授权书的网	(外); 禾取得发行人接及的承销机构通过用 日達的在市台使用日期回, 天期回知	(子化途径健交回售申请时,常	幕上传加盖发行人公章的《债券回1 山上附加上点	唐申请表》和《关于回售专用账户的说明》。		l	
+ 发行人供应管理	2、领导回南西面北战	口速率应当可预劳行息口相同,不相同时, 需要值的 应并公开由说明选价部分是否会		(7)时件工作。 应当在公告由说明并将公告作为题	6位 上伝:			_
X MBRUAUMS	at here a set of a set			*				
	▲ 公司供同律	则多/ 岩行 人 信自						
	*受理主题	公司债券回廣业务流程-CRCAS200-2	022042901276989					
	发行人信息							
	*债券代码			* 债券简称				
	•公司全称							
		₩₩各/回傳基本更表						
	回告基本要素							
	*回售价格	100		*回售专用证券账户				
	*回售申报起始日期			•回售申报截止日期		æ		
	*回售资金发放日期		8					
常用菜单								
	备注							
								~

#### (二) 进行申报

经办人员录入以下要素信息:债券代码、债券简称、公司全称、 回售价格、回售专用证券账户、回售申报起始日期、回售申报截止日 期、回售资金发放日期等信息。所有字段皆为必填字段,具体步骤如 下:

A、填写证券代码:债券承销机构/受托管理人(或债券发行人、 资产支持证券计划管理人)仅能发起其承销(或发行、管理)的债券。 证券代码填写完成后,自动生成债券简称和公司全称,债券简称不可 修改,公司全称可修改。如生成的公司全称与发行人当前全称不一致, 请联系我公司业务人员。

B、填写回售价格:系统默认 100元。回售价格一般应与债券回售资金发放日当日面值(如发生分期偿还,则可能面值不为 100元)相同。若回售价格中包含利息或溢价,应对回售价格进行手工修改。

C、填写回售专用证券账户:填写发行人回售专用证券账户。该账户须为发行人开立的沪市A股账户,必须为有效、合格的账户, 且账户名称需与发行人公司全称一致。若为资产支持证券回售业务, 该账户应为回售行权主体所开立的证券账户。

D、填写回售申报起始日期和截止日期:根据实际情况填写回售申报起始日期和截止日期。"回售申报起始日期"应大于或等于当前日期后的第三个交易日,"回售申报截止日期"应大于等于"回售申报起始日期"。

E、填写回售资金发放日期:填写债券回售资金发放日期,必须 为交易日,"回售资金发放日期"必须大于或等于"回售申报截止日 期"后的第三个交易日。

F、填写经办人员姓名、手机号码:手机号码仅能填写 11 位数字。 该手机号码可用于接收业务办理的提醒短信:在包括业务已受理、业 务已被审核人员驳回、业务已办结等三种业务情形下,我公司会自动 发送短信至该手机。业务人员首次申报需填写经办人员姓名及联系方 式,下次申报时,系统默认读取最近一次申报填写的联系方式,联系

方式可修改。

G、上传附件:发行人发起其发行债券的回售业务,无需上传任 何附件;债券承销机构/受托管理人受发行人委托发起债券回售业务, 则需提供发行人签署的《关于通过电子化业务系统申报债券存续期相 关业务的承诺》的电子版或《债券回售申请表》和《关于回售专用账 户的说明》的电子版;资产支持证券计划管理人发起其管理的资产支 持证券回售业务,需提供《债券回售申请表》和《关于回售专用账户 的说明》的电子版。

填写完,点击发起申请,出现弹窗"申报该笔业务成功",完成 债券回售业务申报。

若需中途退出申请菜单,点击暂存,系统保存本次债券回售申报 结果,经办人员可在待办任务中找到暂存的申报记录发起申请。

债券回售业务发起完成后,可在在办任务中查看申报业务的完成 进度。若未在首页找到该笔业务,可点击"点击查看您的更多在办任 务"。

— <u>29</u> —

<b>通知信息、</b> 2017-08-17 16:58:56 公司债免付兑息办理 尊敬的客户,您申报的公司债券兑付兑息-122062 2017081702451383业务已被我司受理!	>>更多 sh-党息-Q39900- werwqerewr -	问题搜索         >>1           请输入问题关键词进行搜索         >           ・在球业务电报         ・力理进度宣询           ・操作人员赋权         ・力速速度宣询
<ul> <li>         ぞわ小任务(42)         そか仕务(42)         <ul> <li>                  2017-08-17 16:56:45                  2017081702451383                  公司债券兑付兑息-122062 sh-</li></ul></li></ul>	を注任务(25) と 办结任务(16) の17-08-17 16:44:14 2017081702451381 公司债券兑付兑息-122001-兑 息-Q39900-债券公司- 当前环节发起申请 14%	ク 捜索 で 励 新 2017-08-17 15:51:10 2017081702451367 开放式基金产品更名-国信有限 -リJT1-2017081702451367 当前环节查看通知 80%
2017-08-13 15:27:42 2017081302451300 在线业务受理系统验证流程-单 人发起模式业务分支-	2017-08-13 14:09:57 2017081302451299 在线业务受理系统验证流程-单 人发起模式业务分支-	。 点击查看您的更多在办任务>>

2257		在约	<b>线业务受理系</b>	user⇒(			2
综合业务终端		•	最新消息: 1、当前没有消息				
💣 首页							
🚨 发行人业务	۲						□返回
🗳 参与人业务	۲	业务类型 所有业务	Ş	•	业务状态 ○ 待办 • 7	15办 ○终止 ○办结	
📕 参与人代理业务	۲						
🎫 通用验证流程	۲	受理主题 受理编制	弓、主题、模糊查询				
		申报时间 〇 近7天	、 ○ 近15天		<b>iii</b> ~	Ē	
				₽搜索			
		受理编号	受理主题	节点描述	申报时间	当前进度	操作
		2017081702451383	公司债券兑付兑息-122062	业务办理	2017-08-17 16:56:45	• 14%	查看
		2017081702451381	公司债券兑付兑息-122001	发起申请	2017-08-17 16:44:14	• 14%	查看
		2017081702451367	开放式基金产品更名-国信有	查看通知	2017-08-17 15:51:10	80%	查看
		2017081302451300	在线业务受理系统验证流程	结束	2017-08-13 15:27:42	80%	查看
		2017081302451299	在线业务受理系统验证流程…	业务审核	2017-08-13 14:09:57	20%	撤单
		2017080702451170	A000000003-继承-过户-20	材料初审	2017-08-13 12:43:23	57%	查看
		2017081302451298	在线业务受理系统验证流程	结束	2017-08-13 03:27:51	80%	查看
		2017080802451224	QFII和RQFII投资额度申报-2	发起申报	2017-08-08 15:08:14	33%	查看
		2017080702451189	A100044712-司法扣划-过.	业务提交	2017-08-08 13:57:12	20%	查看
		2017080802451216	公司债券回售业务流程-110	回售申报	2017-08-08 09:04:14	• 14%	查看
常用	菜单		共 42 条				

回售申报发起完成后,在PROP显示的流程中,"回售申报"环 节为已办理状态,此时,经办人员可以撤回申报内容并修改后提交。 当业务节点进入"申报审核"环节后,经办人员不可撤回申报。 我公司业务人员审核申报数据步骤完成后,"申报审核"环节为 已办理状态,"查阅回售申报信息"环节为已办理状态。此时经办人 员可以点击"查阅回售申报信息"环节,进入查询界面,查阅债券回 售申报信息。

节点状态					
	☑ 申报审核	──→ <u> <u> <u> <u> <u> <u> <u> <u> <!--</u--></u></u></u></u></u></u></u></u>	☑ □售结果通知	→ ど 资金到帐确认	→ <b>た</b> い <u> 査阅证券変更证明</u>
图标说明: 🗹 已办理	🖍 正在办理	📴 待办 🛛 🖉 终止  🖺 业务力	結		

## (三) 查看回售结果

回售申报及撤销期结束下一个交易日,我公司业务人员确认回售结果后,"回售结果通知"为已办理状态。经办人员可点击"回售结果通知",进入查询界面,查阅附件"债券回售资金付款通知书"。

公司债回售业务/发行人信息								
受理主题	公司债券回售业务流程-139001-测试-Q55500**-2018121200001307							
发行人信息								
债券代码	139001	债券简称	测试02	]				
公司全称	测试							
2 公司债回售	业务/回售基本要素							
回售价格	100	回售专用证券账户	B00000001					
回售申报起始日期	2018-10-29	回售申报截止日期	2018-10-31					
回售资金发放日期	2018-11-06	回售资金到帐日期	2018-11-02					
回售数量	2000000	回售金额	2000000.00					
手续费	1000.00	代收经手费	20.00					
代收证管费	0.00	本次应付款	20001020.00					



A:"回售资金到账日期"为回售款最晚到账日,发行人或回售 行权主体应在最晚到账日前缴纳回售款。汇款时,汇款人员需在用途 /摘要栏注明"债券代码+回售款",并将所有款项一笔汇出。

B:"回售数量"为本次回售投资者申报回售债券总量。经办人员 在获知回售数量后,需及时向上交所提交回售结果公告。

C:"本次应付款"为本次回售发行人应支付的金额,等于"回售金额"、"手续费"、"代收经手费"和"代收证管费"之和。"回售金额" 为本次回售应支付给投资者的回售款,等于每位投资者应收回售款 (投资者回售数量×回售价格/100)之和;"手续费"为本次回售的 手续费;"代收经手费"为本次回售每位投资者申报的交易经手费之 和,"代收证管费"为本次回售的证管费。

债券回售资金付款通知书内容如下:

\_\_\_\_\_ 32 \_\_\_\_

#### 债券回售资金付款通知书

测试:

测试02(证券代码:139001)回售申报已结束(本次申报期:2018年10月29日-2018年10月31日),被本公司冻结保管的债券数量为20,000,000元,请贵公司根据下表确认本次应付款金额,最迟于2018年11月02划至本公司指定银行账户。

债券简称	测试02
债券代码	139001
回售数量 (元)	20,000,000
回售金额 (元)	20,000,000.00
手续费 (元)	1,000.00
代收经手费(元)	20.00
代收证管费(元)	0.00
本次应付款(合计,元)	20,001,020.00

注:

1、债券回售手续费率:转债回售金额的万分之五、公司债回售金额的十万分之五;代收经手费率
 :转债、公司债回售金额的百万分之一,最高不超过每笔100元。

2、本公司指定银行账户详见: WWW.CHINACLEAR.CN: 服务支持---业务资料---银行账户信息表---中国证券登记结算有限责任公司上海分公司A股结算银行结算备付金专用存款账户一览表。

3、发行人应对上述债券回售结果确认,并保证在资金发放日前第二个交易日16:00前将回售款划至 中国证券登记结算有限责任公司上海分公司指定银行账户中。

> 中国证券登记结算有限责任公司上海分公司 日期: 2018年11月01日

发行人汇款完毕,且我公司确认资金足额到账后,"资金到账确认"环节为已办理状态。

#### (四) 查看债券回售注销结果

我公司于回售资金发放日前一交易日将投资者申报回售债券过 户至发行人回售专用证券账户中,并于回售资金发放日根据上交所确 认的回售结果在发行人回售专用证券账户中记减转售部分以外的回 售债券。

回售资金发放日后一工作日,我公司业务人员确认债券注销完成

后,本次债券回售业务流程完成。经办人员可在办结任务中找到该业务,进入"查阅证券变更证明"环节,查阅附件"证券变更登记证明"。

#### 中国证券登记结算有限责任公司上海分公司

证券变更登记证明

测试:

本公司根据责单位送达的证券变更登记数据和相关资料,已完成证券变更登记如下:

证券代码: 139	001		证券简称:测试(	)2	
证券类别	变更前股数	变更股数	变更后股数	持有人数	数据送达方式及 文件名
公司债	20,000,000	-20,000,000	0		证券交易系统
合计	20,000,000	-20,000,000	0		
	变更前股数为201 售数量之差	8年11月05日日终	公司债托管数量,	变更股数为本	次回售数量与转

数量单位: 股票为 "股"、基金、权证为 "份"、债券为 "元"、持有人数为 "户"

中国证券登记结算有限责任公司上海分公司 2018年11月07日

## (五) 注意事项

 1、债券回售资金发放日通常应当与债券付息日相同。回售日不 是付息日的,应当在公告中说明利息的支付方式,并将公告作为附件 上传。

2、本次回售价格与债券回售日面值不相等的,经办人员应在公告中说明溢价部分是否含利息以及利息税的扣缴方式,并将公告作为

附件上传。

3、债券发行人/回售行权主体需在办理债券回售业务前,开立回售专用证券账户,提前与我公司业务人员和上交所确认回售申报期限后,向上交所提交回售公告。

4、业务申请人接收回售结果后,需向上交所提交回售结果公告。
我公司据此办理转售部分以外的回售债券注销。

5、债券回售转售完成后,业务申请人需向上交所提交回售转售 结果公告。我公司据此办理未成功实施转售部分的回售债券注销。

6、债券发行人/回售行权主体需从本公司取得回售手续费增值税 发票的,应委托承销机构/受托管理人/资产支持证券计划管理人在 PROP综合业务终端——"营改增客户信息申报"菜单中填报增值税 客户信息(如发行人已安装 PROP系统,也可自行填报)。

7、一般情况下,债券发行后发行人、主承销商和资产支持证券 计划管理人会自动取得债券兑付兑息回售业务申报权限。如果债券发 行人需修改对承销机构的授权,应委托承销机构/受托管理人在 PROP 综合业务终端——"债券发行人权限维护"菜单中,新增或删除对该 承销机构/受托管理人的授权。具体操作可参照"四、债券发行人业 务申报权限维护"。

8、债券购回业务,比照债券回售业务办理。

七、增值税发票客户信息申报及发票信息查询

#### (一) 进入申报界面

权限配置完成后,登录 PROP 综合业务终端,点击"PROP 功能 模块-在线业务受理系统-发行人业务-发行人信息管理-营改增客户信 息申报",进入发起环节主界面:

2232		
综合业务终端 ▲ 首页	●最新消息: 当前没有消息 1、 香户名称 預税劳登记址上的名称,处与营业积税名称一致。 2、 "国家/国籍"指备户所在的国家。	业务导航+
▲ 友行入业务 6 公司债兑付兑息办理 债券回售申报	● ▼	[
+ 发行人信息管理	* 受理主题 证券发行人信息申报-CRCAS200-2018122500376927	
	业务信息	E
	* 填报事项	
	* 纳税人识别号 * 确认纳税人识别号	
	证券代码/托管代码 *	
	托管代码	
	◀ 1 / 0 ▶ ▶ 10 ▼ 无数据显示	新增 删除
	(联合发行人:一只证券由多位发行人联合发行)	
	2 营改增客户信息申报/客户开票信息	
常用菜单	* 客户名称	
公司儀兄付兄恩办理 ◇ 儀券回售申报 ◇ 发行人信息管理 ◇	* 确认客户名称	
	◆ 日本 / □ ☆ / □ ☆ / □ / □ / □ / □ / □ / □ / □	-

## (二) 进行首次登记

填报事项选择"首次登记",具体步骤如下:

A、填写纳税人识别号:填写发行人纳税人识别号。

B、确认纳税人识别号:再次输入纳税人识别号。

C、填写证券代码/托管代码:填写发行人发行的所有证券代码。 系统对代码的申报权限进行校验控制。如果该代码并非发行人所发行

— <sub>36</sub> —

或承销机构/受托管理人/资产支持证券计划管理人所承销管理,则校 验失败,显示经办人员无申报权限;如果该代码已关联至其他纳税人 信息,则显示"已登记过该证券代码关系"。

D、选择是否联合发行人:默认为"否"。如果该债券为多家发行人联合发行的,则选"是"。

E、填写客户名称:指营业执照名称。名称需保证与营业执照一致。

F、填写国家/国籍:默认为中国。如发行人为境外发行人,则无 法通过本菜单填报开票信息,请联系我公司业务人员办理开票事宜。

G、选择纳税人规模:如发行人需要开具增值税专用发票,请选择"一般纳税人"。如发行人需要开具增值税普通发票,请选择"非一般纳税人"。

H、开票用地址、开票用电话号码、基本户开户行、开户银行账号:如纳税人规模选择"一般纳税人",则必填,否则无需填写。其中:"开票用地址"填写营业执照上的注册地址信息;"开票用电话号码"指对公电话;"基本户开户行"、"开户银行账号"根据开户许可证填写基本户信息,"基本户开户行"名称需填写完整(全称)。如下图所示:

2 营改增客户信息申报/客户开票信息							
*各尸名称							
*确认客户名称							
*国家/国籍	中国	▼	*客户类型	发行人	•		
*纳税人规模	请选择	▼	*开票要求	请选择	▼		
*开户银行账号			*开票用电话号码				
*开票用地址							
*基本户开户行							

I、选择取票方式:如选择"快递邮寄",则收件地址、收件地址 邮编、联系人姓名、联系人手机号码均必填。发票开具完成后,我公 司会将发票快递至收件地址。如下图所示:

* 取票方式	快递邮寄    ▼		
*联系人姓名		*联系人手机号码	
联系人身份证号		*收件地址邮编	
*收件地址			
备注			

如选择"前台取票",则联系人姓名、联系人手机号码均必填。 发票开具完成后,我公司将联系发票领取人至我公司领取发票。如下 图所示:

*取票方式	前台取票		
*联系人姓名		*联系人手机号码	
联系人身份证号		收件地址邮编	
收件地址			
备注			

若发行人需开具增值税普通发票,可以选择"电子发票文件发送"

为取票方式。则联系人姓名、联系人手机号码、电子发票收件电子邮 箱均必填。发票开具完成后,我公司将电子发票发送至该收件电子邮 箱。如下图所示:

* 取票方式	电子发票文件发送    ▼		
*联系人姓名		*联系人手机号码	
联系人身份证号		收件地址邮编	
收件地址			
<mark>*</mark> 电子发票收件电子邮 箱			
备注			

J、提交申请: 经办人员在发起页面点击[发起]按钮,如果上述申报信息校验不合法,则提示表单校验不通过;如校验通过,提示申报业务成功。

点击提交后,即完成增值税开票信息申报。

(三) 修改基本信息

如果经办人员需要修改已审核通过的纳税人信息,则填报事项选择"修改基本信息",可查看已登记的纳税人信息并修改。具体步骤如下:

A、填写纳税人识别号:填写发行人纳税人识别号。

B、确认纳税人识别号:再次输入纳税人识别号。

C、填写证券代码/托管代码:填写已关联至发行人纳税人信息的 一个证券代码。系统对代码的申报权限进行校验控制。如果该代码未 关联至此纳税人信息,则显示"无权限修改纳税人信息"。 验证通过后,下方界面会显示已登记的纳税人信息。经办人员修 改相应信息,点击提交即可。业务操作要求与"(二)进行首次登记" 一致。

(四) 新增证券代码关系

如果发行人新发行证券,或有的证券代码未关联至发行人纳税人 信息,则经办人员在填报事项选择"新增证券代码关系",将证券代 码新关联至发行人的纳税人信息。具体步骤如下:

A、填写纳税人识别号:填写发行人纳税人识别号。

B、确认纳税人识别号:再次输入纳税人识别号。

C、填写证券代码/托管代码:填写暂未关联至发行人纳税人信息的所有证券代码。系统对代码的申报权限进行校验控制。如果该代码已关联至其他纳税人信息,则显示"已登记过该证券代码关系"。

验证通过后,点击提交即可。

#### (五) 删除证券代码关系

如果发行人的证券代码关联至错误的纳税人信息,则经办人员在 填报事项选择"删除证券代码关系",将证券代码与错误的纳税人信 息的关联关系删除。具体步骤如下:

A、填写纳税人识别号:填写发行人纳税人识别号。

B、确认纳税人识别号:再次输入纳税人识别号。

C、填写证券代码/托管代码:填写需删除关联关系的所有证券代码。系统对代码的申报权限进行校验控制。如果该代码未关联至该纳

税人信息,则显示"无权限修改纳税人信息"。

验证通过后,下方界面会显示已登记的纳税人信息,点击提交即 可。

(六)修改纳税人识别号

如果发行人需要修改纳税人识别号,则在"填报事项"中选择"修改纳税人识别号"。具体步骤如下:

A、填写纳税人识别号:填写发行人纳税人识别号。

B、确认纳税人识别号:再次输入纳税人识别号。

C、填写证券代码/托管代码:填写已关联至发行人纳税人信息的 一个证券代码。系统对代码的申报权限进行校验控制。如果该代码未 关联至此纳税人信息,则显示"无权限修改纳税人信息"。

验证通过后,下方界面会显示已登记的纳税人信息。

D、新纳税人识别号:填写发行人新纳税人识别号。

经办人员点击提交后,原纳税人识别号所关联的所有证券代码将 关联至新纳税人识别号。

(七) 查询纳税人信息

如果需查看已提交的纳税人信息,则在"填报事项"中选择"查询纳税人信息"。具体步骤如下:

A、填写纳税人识别号:填写发行人纳税人识别号。

B、确认纳税人识别号:再次输入纳税人识别号。

C、填写证券代码/托管代码:填写已关联至发行人纳税人信息的

一个证券代码。系统对代码的申报权限进行校验控制。如果该代码未 关联至此纳税人信息,则显示"无权限修改纳税人信息"。

验证通过后,下方界面会显示已登记的纳税人信息。

(八) 查询发票信息

如果业务申请人需查看增值税发票的开票详情,需通过"在线业务受理系统-发行人业务-发行人信息管理-发票信息查询"菜单操作。 经办人员具体步骤如下:

A: 开票起始日: 填写开票日期的查询起始日

B: 证券代码:填写所需查询发票的证券代码。系统对代码的申 报权限进行校验控制。

经办人员点击提交后,可查询相关发票的最新开具和邮寄信息。 (九)注意事项

 1、一个开票对象可对应多个证券代码,请经办人员一次性维护 该发行人的所有证券代码关系。

 2、已登记过该证券代码关系或已存在该纳税人信息时不能进行 首次登记。

3、一般情况下,债券发行后发行人、主承销商和资产支持证券 计划管理人会自动取得债券兑付兑息回售业务申报权限,可通过"营 改增客户信息申报"菜单的权限校验。如果债券发行人需修改对承销 机构的授权,应委托承销机构/受托管理人在 PROP 综合业务终端— 一"债券发行人权限维护"菜单中,新增或删除对该承销机构/受托 管理人的授权。具体操作可参照"四、债券发行人业务申报权限维护"。

4、其他未尽事宜,请参考 PROP 填报界面上部的注意事项及填 报说明。 八、发行人业务短信提醒服务订阅

(一) 进入订阅界面

权限配置完成后,登录 PROP 综合业务终端,点击"PROP 功能 模块--公共服务--短信订阅服务",进入订阅主界面:



## (二) 手机号码维护

在订阅短信提醒服务前,首先需要进行手机号码的维护,具体步骤如下:

A、新增手机号码:点击"手机号码维护",输入手机号码、用户姓名、用户职务等信息,点击"发送验证码"获得6位验证码(短 信验证码15分钟有效),输入正确的验证码后点击"新增"完成手机 号码的维护。

欢迎使用 用户代码:	操作员: te	st34 <u>切换用户</u> <u>用户</u>	退出		PROP功能模块 🔻	7 - 5 >
	公共	<b>段务</b>				
		◆最新消息: 1、 当前没有消	視.			
	手机号码新增	手机号码删除 维护历史查询				
	⇒用户信息					
一 发信订阅服务 手机导码维持 4		手机号码 13764132289				
手机短信订阅 <		用户姓名 cxy		用户职务 助理经理		
	~~	验证的 627468	获取验证码	27.00		
			- 6091A	新增		
	⇒ 已维护的手机	し、号码				
	推名	肥务	手机号码			
	ску	123	13764132290			
						_
	计查定语					
	注息争项 1.验证码有效	时间15分钟,请在15分钟内完成验证。				
常用菜单						

B、删除手机号码:点击"手机号码维护",输入手机号码、用户 姓名、用户职务等信息,点击"删除"。其中,手机号码、用户姓名、 用户职务填写任何一个或多个字段,点击"查询"可在列表框中查看 到该 PROP 用户名下符合要求的记录。点击"勾选"框也可以完成手 机号码的删除。需要注意的是,一旦手机号码删除成功,该手机号码 订阅的所有短信内容将一并删除。

欢迎使用 用户代码:		操作员: test34	切换用户 用户退出			PROP功能模块 🔻	7 ×
家合业务终端		公共服务	<b>子</b> <b>(消息:</b> 1、 当前没有消息				
👳 公告信息 🥤							
🔠 用户管理 🕚	手机号码	马新增 手机	号码删除 维护历史查询				
▲ 系统维护 《		查询操作					
● 短信订阅服务 🍸			手机号码 13764132290				
手机号码维护 (* 手机短信订阅)			用户姓名		用户职务		
1.047516.0104				查询	重置		
	⇒i	已维护的手机号码					
	勾迫	些 姓名	职务	手机号码			
		сху	123	13764132290			
				······································	12		
				- Res Prodest			
		*12					
	注意	.爭映 1.删除已维护手机。	号码的同时会退订该手机订阅的短信,请谨	慎操作。			
常用菜单							

## (三)发行人业务短信提醒服务订阅

在维护手机号码后,点击"手机短信订阅—短信订阅",具体步骤如下:

A、选择手机号码:通过下拉菜单选择需要订阅短信提醒服务的 手机号码,系统自动关联该手机号码的"用户姓名"和"用户职务"。

B、选择可订阅的短信类型:通过下拉菜单选择"0007\_债券发行 人业务提醒"。

C、填写业务关键字:填写"用户代码",即登录 PROP 系统的用户名。

D、点击"确认订阅",系统自动校验业务关键字是否与用户代码一致,若一致则提示"订阅成功",用户可在"已订阅的手机短信"

中查看;若不一致则提示"业务关键字填写错误",用户需填写正确的业务关键字。

欢迎使用 用户代码:	操作员:te:	:134	切换用户 用户退出				PROP功能模块	 7 - 5 ×
2227		跻						
综合业务终端		▶最新消息:	1、 当前没有消息					
- □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □								
🏠 用户管理 💉	短信订阅	短信退订	维护历史查询					
🔏 系统维护 🕜	⇒江湖住自							
🎚 短信订阅服务 🍸	「可國情感	毛和是冯	13764132290		-			
手机号码维护 <		用户姓名	cxy			用户职务 123		
手机逗信订阅 🔶		可订阅的短信类型	0007_债券发行人业·	ち提醒	•	业务关键字 Q5550	0**	
				à	角认订阅			
	C							
	⇒已订阅的手机	. <b>矩</b> 信						
	姓名	职务		手机号码	短信类型		关键字	
	ску	123		13764132290	债券发行人业	务提醒	Q55500**	_
								-
								-
								_
	L							-
	公共市区							
	注息争项 1.请使用已维	护的手机号码订阅短的	言,如需新增手机号 <del>码</del>	请至"手机号码维护	" 菜单进行维护	•		
	L							 
常用菜单								

## (四)发行人业务短信提醒服务退订

在若原先成功订阅的手机号码不再适宜接收发行人业务短信提醒内容,可以点击"手机短信订阅—短信退订",具体步骤如下:

A、点击"手机短信订阅—短信退订",输入需要退订短信提醒 服务的手机号码、已经订阅的短信类型和业务关键字。其中,若只输 入手机号码,点击"查询"也可在列表框中查看到该 PROP 用户名下 符合要求的记录。

B、在查询列表框中"勾选"需要退订的短信服务类型,点击"确 认退订"进行逐个退订。

欢迎使用 用户代码:	操作员: te	st34 <u>切换用户</u> 用户退出	4		PROP功能模块 🗸	2 - 3 ×
	公共	服务				
		◆最新消息: 1、当前没有消息				
♥ 公告信息 1						
() 石坊供付 (	超信订阅	<b>担信返订</b> 维护历史宣词				
◎ 赤輪江的肥久 ▼	⇒查询操作					
■ <b>发信り 肉瓜 分</b> 手机号码维护 。		手机号码 13764132290				
手机短信订阅 🔶		可订阅的短信类型 请选择短信类型		• 业务关键字		
			查询	重置		
	⇒已订阅的手根	<b>玑</b> 短信				
	勾选 姓名	职务	手机号码	短信类型	关罐字	
	еху	123	13764132290	债券发行人业务提醒	Q55500**	
			确认	長订		
常用菜单						

#### (五) 注意事项

 1、同一短信类型和同一业务关键字每个 PROP 用户可以至多维 护5个手机号码。当用户维护超过5个手机号码时,系统会自动提示
 "贵公司维护的手机数量已超过上限",用户可自行协调修改需要接收短信提醒的手机号码。

2、短信订阅菜单提供对一段时间内手机号码维护历史的查询。
用户可以在"维护历史查询"菜单输入任意起始时间和结束时间,点击"查询"查阅历史记录;若用户直接点击"查询",系统默认查询后台系统当日开始6个月以前的数据。

3、短信订阅菜单还提供对用户已订阅短信类型的信息查询。用 户可以在"维护历史查询"菜单选择想要查询的手机号码,系统自动 列出该 PROP 用户所有的已订阅短信类型。 九、债券持有人名册查询业务

## (一) 进入申报界面

经办人员完成债券查询业务授权(参照"四、债券发行人业务申报权限维护")后,登录 PROP综合业务终端,点击"PROP功能模块-在线业务受理系统-发行人业务-查询业务服务-债券持有人名册查询",进入发起环节主界面:

	目户代码:	Q39900++ 操作员	i: 99999999	切换用户 用户退出		PROP功能模块	▼]	? - 8 ×
2	2	t	E线业务	受理系统		VES	le	
际合业方交响	то	1	◆最新消息:	1、 当前没有消息				
💣 首页								
🚨 发行人业务	Θ	查询业务服务						
+ 股权激励计划								
+ 查询业务服务	<		书面证明申请					
公司债兑付兑息机	MI		根据上市公司的申 和治行人股本结构	请,提供董监高及关联企   查询答:#面低证查询服务	业等内幕知情人的买卖变动查询、股东的证券	持有凭证查询	进入	
债券回售申报			10,20170,0244,014		•			
+ 发行人信息管理								
+ 股票发行网下登访	3		持有人名册查询					
+ 债券发行人权限约	护		根据上市公司的申	请,提供全体持有人名册	、前N名持有人名册等电子数据查询服务。		进入	
🝰 参与人业务	۲							
📕 参与人代理业务	۲							
☆ 通用验证流程	۲	Ē	<b>债券持有人名册</b> 根据债券发行人( 请,提供全体持有	<mark>首询</mark> 含上市公司)、资产支持 (人名册、前200名持有人名	证券计划管理人及拥有代理权限的主承销商/受 名册等电子数据查询服务。	托管理人的申	进入	
常	用菜单		<b>21</b> 45		11/1 2 2 2 10 5 7 2 1 1 1 2 2 2 2 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2			

欢迎使用 用户	ዛርብ፡ ወ	39900** 操作员: 999999	99		切	搶側户	2 []	户港	£			PROPUNER	* *) 2	
2	>	在线	₩	务	B	ŁĮ	¥.	系	苭	8	USER =( TEXT ==( SUBMIT ==( CO		10	
综合业务终端														
		V 80.3	a me		1	- TH	雨没有	印消息						
	0												业务导	
804036553480													□ 過出#	
+ 6 Soll S B2 S		H d 1 /1 5 8 10 1	ī	1	.1	# 1 4	<u>e</u> .						1 (R	
+ 680000048			4			PC 1 3	UPS.							
体装向性肉提		申请机构全称	樱日	白梧背	阳正刻	ķ.					申请机构PROP代码	Q39900**		
* 发行人信息等限														
+ 股票发行同下登记		*查询日期												
+ 债券发行人权限维护			<	2	021-	=	05 <b>v</b>	Ŧ	> +	T2-前	前200名债券持有人名册 🗌 T5-融资融券和转融通担保证券账户明细数 漏			
+ 证器账户业务		*查询内容			-	-		-	1	田数据				
+ 股票权益业务			2	3	4	5	6	7	8					
ETF发行登记申报		*查询原因	9	10	11	12	13	14	15	۳				
发行人综合业务中报		甘油原田	16	17	18	19	20	21	22					
参与人业务	۲	341007420	23	24	25	26	27	28	29					
参与人代理业务	۲	申请机构经办人员姓	30	31						-	*申请机构经办人员手	1351111111		
结算银行业务	۲	名			美世		清空				BL			
補助功能	۲	申请机构经办人员邮	xto	:@16	3.co	m					申请日期	2021-05-07	Ø	
通用验证流程	۲	箱									1.1.177 Per CTA		- Lites	
		备注	cas	se4										
			-											
		附件上传												
			_											
tio m		持有人会议公告	-										0	
7574	Monthy	兑付兑息公告	Г										0	
		*监管机构审查文件	tot	et nd	f								P	

## (二) 进行申报

经办人员必须录入以下要素:债券代码、查询日期、查询内容、 查询原因、申请机构经办人姓名、申请机构经办人手机,同时,须上 传要求的附件。具体步骤如下:

A、填写债券代码:点击"新增"填写债券代码,经办人员仅能 发起已获得查询授权的债券名册查询申请,资产支持证券计划管理人 可直接发起其发行的资产支持证券名册查询申请。填写完成后,"债 券简称"自动生成,不可修改。如查询日期、查询内容、查询原因等 申请要素都相同,经办人员可输入多只债券代码,进行批量查询。

B、选择查询日期:选择需要反馈名册的日期(查询日期仅允许

填写交易日,若该日为非交易日的,请填写该日前一个交易日)。如申请的查询日期在申请日之前,则名册会在审核完成日日终发送到 PROP 信箱;如申请的查询日期在申请日之后,名册会在审核完成后, 于查询日期日终发送到 PROP 信箱。

C、选择查询内容: 名册类型有, T1-全体证券持有人名册、T2-前 200 名证券持有人名册、T5-融资融券和转融通担保证券账户明细 数据表、T6-债券回购质押专用账户明细数据。经办人员勾选需要查 询的名册种类,当债券持有人中存在债券回购质押专用账户时,在查 询全体或前 200 名持有人名册时可同时勾选查询内容"T6-债券回购 质押专用账户明细数据"。

D、查询原因选择:点击"查询原因"右侧下拉框进行选择,当选择"其他情形"时,须在下方"其他原因"一栏填写具体原因。当查询原因为"定期名册"时,还需要选择"查询年份"和"查询月份", 查询申请通过后,系统将在该查询月份的10日、20日(该日为非交易日的,应为该日前一个交易日)以及最后一个交易日将名册推送至申请机构的 PROP 信箱。

E、填写申请机构经办人员姓名、手机号码:手机号码仅能填写 11 位数字。该手机号码可用于接收业务办理的提醒短信:在包括业 务已受理、业务已被审核人员驳回、业务已办结等三种情形下,我公 司会自动发送短信至该手机。经办人员下次申报时,系统会默认读取 最近一次申报填写的联系方式。

— 51 —

F、附件上传:上传的附件分为"持有人会议公告"、"兑付兑息 公告"、"监管机构审查文件"、"受托管理协议"、"回售提示性公告"; 根据选择的查询原因,经办人员须按照提示上传要求的附件。

G、信息暂存:填写过程中,如需中途退出,点击页面下方的"暂存"图标并退出,经办人员可在"首页"-"待办任务"中找到暂存的申报记录,继续填报信息并发起申请。

H、点击提交。确认填写的信息无误后,点击页面下方"提交" 图标即可提交此次查询申报信息。

		住线	业方文生东统		udat (= vis	0
综合业务终端		<del>©</del> ∰9	新意: 1、当前没有当意			
首页			☑ T1-全体债券持有人名册 □ T2-前20	0名债券持有人名册 🔲 T5-融资	融券和转融通担保证券账户明细	业务导
发行人业务	Θ	* 查询内容	☑ T6-债券回购质押专用账户明细数据			-
+ 股权激励计划						8
+ 查询业务服务	4	*查询原因	回售行权前和投资者沟通 🔻		L	- 10
+ 债券兑付兑息业务						_
债券回售申报		其他原因				
+ 发行人信息管理		申请机构经办人员姓	ute	申请机构经办人员手	1251111111	
+ 股票发行网下登记		名	XIC	机	1351111111	
+ 债券发行人权限维生		申请机构经办人员邮	n Dervi de traditivitati			
+ 证券账户业务		箱	xtc@163.com	申请日期	2021-05-07	æ
+ 股票权益业务		Az:+				
ETF发行登记中报		窗注	caseo			
发行人综合业务中排	Ř.	附件上传				
参与人业务	۲					
参与人代理业务	۲	持有人会议公告				0
结算银行业务	۲	34 2 3 3 4 min 11 2min				
辅助功能	۲	兄何兄思公告				0
通用验证流程	۲	监管机构审查文件				0
		受托管理协议				0
		*回售提示性公告	test.pdf			

#### (三) 查看业务进度

发起流程完成后,在 PROP 显示的流程中,"发起申请"环节为已办理状态;我公司业务人员受理业务后,"业务审核"环节为正在

办理状态。如审核不通过,请经办人员及时查看被退回的申请,并根据审核意见修改申请内容,重新提交申请。经办人员可通过节点状态 查看业务办理进度。

(四) 注意事项

1、若经办人员需查看并下载持有人名册数据,需通过"公共服务-数据文件服务(SSCCRC FTP\_A\_QS \*\*)"菜单操作。经办人员进入"公共服务-数据文件服务"下的信箱,进入远程目录,选中信箱中要下载的文件,如下图所示,点击下载。

宗合业务终端	5	ALL STORE	◆最新消息:	1、 当前没有消息					
共服务		⇒ A服文件服务	5						
据文件服务	•	本地目录 C:\F	rop2000\mailbox\		浏览	远程目录 \QJSA84	类型。	. c26    远程文件数:	62 全选
股信箱	<	名称	大小(8)	创建日期		名称	大小(8)	创建日期	*
法信息	۲	😰				🗑 hk_zjbd. c26	360	2018-12-26 18:50	
日白管理	۲	121370990320	181226t2 93343	2018-12-26 20:22		📕 fsbz_arjq.c26	0	2018-12-25 17:30	
		🗑 test.txt	1	2016-09-06 16:20		🗑 fsqd_arjq.c26	550	2018-12-25 17:31	
系统维护	•					hk_ckhl. c26	288	2018-12-25 17:46	
						🗑 fsbz_hlæjq.c26	0	2018-12-25 17:46	
						📕 fsqd_hkrjq.c26	550	2018-12-25 17:47	
						📕 zqyejsv09.c26	7063	2018-12-26 19:02	
						📕 zgyejsv71.c26	6953	2018-12-26 19:02	
						📕 zqyejsz44. c26	529	2018-12-26 19:02	
						📕 fsqd_a.c26	4930	2018-12-26 19:03	
						🗑 fsbz_dz.c26	0	2018-12-26 19:04	
						📕 fsqd_dz. c26	3032	2018-12-26 19:06	
						∰ fsbz_s2.c26	0	2018-12-26 19:12	
						📕 fsqd_a2.c26	404	2018-12-26 19:13	E
						121370990320181226t2	9086	2018-12-26 20:21	

2、债券持有人名册的命名方式等数据接口信息可登陆本公司网站(www.chinaclear.cn)查询,具体路径为:服务支持——业务资料
 ——接口规范——登记结算数据接口规范(上市公司版)。

## 十、发行人综合业务申报

除了债券本息分派业务、回售业务、持有人名册查询业务以外的 其他存续期业务中,业务申请人如需提交业务文件,可通过"发行人 综合业务申报"菜单提交业务文件。我公司业务人员审核后,经办人 员可通过在线业务管理系统接收反馈文件。

# (一) 进入申报界面

经办人员登录 PROP 综合业务终端,点击"PROP 功能模块-在线 业务受理系统-发行人业务-发行人综合业务申报",进入发起环节主界 面:

欢迎使用	用户代码:Q2	5600**    操作员: *x1	切換用户 用户退出		PROP功能模块 💌	7 - 3 ×
宗合业务	<b>?</b> 终端	在线	业务受理系统			
	-					*
「個面臭」	-	友行人综合:	业务甲报/甲请信息			业务导航一
▲ 发行人业务						□ 退出申报
+ 股权激励计	99	*受理主题	发行人综合业务申报-债券-127807-Q2	25600**-于都县振兴投资开发有	限公司-2020121400007010	◎ 撒 单
+ 查询业务服务	5				l	
+ 债券兑付兑	包业务	业务信息				
使券回售申封 + 发行人信息	長	*证券品种	债券  ▼			
ETENICAS	- 14 			-	V	
发行人综合的	と务申报	*证券代码	127807	*证券简称	18于都债	
🝰 参与人业务	۲	*证券全称	于都县振兴投资开发有限公司			
■ 参与人代理	业务●	1.12.1.2.2				
▲ 结算银行业结果	<b>Ķ</b> ⊕	申请人信息				=
🔀 辅助功能	۲	*业务申请人	长江证券	*经办人员姓名	张三	
通 通用验证流和	₽			_		
		*经办人员电话	15225152364	*经办人员邮箱	zs@163.com	
		*经办人员快递收发地 址	上海市浦东新区			
		*申请日期	2020-12-15	]		
	常用菜单	*申请人承诺事项	请中国结算上海分公司根据本公司申 记及上市相关业务,如涉及网下组合 证提交的电子申请资料(包括填报信) 确、完整与合法合规。同时申报电子 纷均由本公司负责解决并承担全部责 ♥我公司同意以上承诺事项	报的数据及其附件、以及上交界 证券认购,请将网下认购份额的 息、上传附件及冻结、过户、函 材料及纸质材料的,以电子材料 任。	游送你公司的本基金相关数据等办 9组合证券过户至ETF专用证券账户 可份额数据、份额转换数据等)8 4为准,因申请材料的问题所造成8	2)理基金的登 1,本公司保 9項实、准 9任何法律纠

## (二) 进行申报

经办人员必须录入以下要素:证券品种、证券代码、证券简称、 \_\_\_\_54 \_\_\_

证券全称、业务申请人、经办人员姓名、经办人员电话、经办人员邮 箱、经办人员快递收发地址,同时,须勾选申请人承诺事项。具体步 骤如下:

A、选择证券品种:点击下拉列表,经办人员在"基金、债券、A股、B股、港股通、其他"选项中选择证券代码对应的证券品种。

B、填写证券代码:债券承销机构/受托管理人(或债券发行人、 资产支持证券计划管理人)仅能发起其承销(或发行、管理)的债券。 如证券品种为基金、债券、A股、B股,填写完成后,"证券简称"、 "证券全称"均自动生成,且不可修改;如证券品种为港股通、其他, 填写完成后,须手动补充"证券简称"、"证券全称";如债券托管量 为零,请将"证券品种"修改为"其他"再填写证券代码。

C、填写经办人员姓名、电话、邮箱、快递收发地址:电话仅能 填写11位数字,该手机号码可用于接收业务办理的提醒短信;在包 括业务已受理、业务已被审核人员驳回、业务已办结等三种业务情形 下,我公司会自动发送短信至该手机。请各位经办人员填写手机号码 完成短信订阅。经办人员下次申报时,系统会默认读取最近一次申报 填写的联系方式。

D、勾选同意申请人承诺事项。

E、上传附件:发行人根据业务需要上传相应附件。如为发行人 更名或债务承继业务,可提交更名公告/债务承继公告及新营业执照。

F、点击提交。

# (三) 查看业务进度

发起流程完成后,在 PROP 客户端"首页"-"在办任务"中找 到发起的任务,点击查看。我公司业务人员审核办理完结后,"业务 审核"环节为办结状态。如我公司业务人员有反馈附件,经办人员可 点击"业务审核"查看"反馈附件"并下载。

在线业	上务受理系	系统 USER		
◇最新洋				
				□返回 С刷新
业务办理轨迹 - 受理编号	2020121400007008			
当前王题: 友行人绿 当前节点: 业务审核 节点状态	台业务甲报-A股-68801	L1-Q25600**-哈尔滨等	h光光电科技股份有限公司-2020121	400007008
<b>S</b>				Pr
发起电报			zh/±	→ IEwo 业务审核
<u>发起申报</u> 图标说明: <mark>●</mark> 已办理 。	🖌 正在办理 🛛 🔯 待力	》 ❷终止 🔭 业约	马办结	IE∞ 业务审核
<mark>发起申报</mark> 图标说明: <mark>●</mark> 已办理 轨迹明细 <b>办理时间</b>	・ 正在力理 国 待力 操作员	後止      は     が     ジェンジ     振作网点	予办结 <b>办理</b> 节点	Fee 业务审核 处理意见
<u>安起申报</u> 图标说明:	✓ 正在办理 ■ 陸 待力 操作员 CSDCC-SH	● 终止	<b>办理节点</b> 业务审核(已办理)	Hee 业务审核 处理意见
2020年版 密标说明: ビ 已办理 軌迹明细 <b>か理时问</b> ◆ 2020-12-14 16:30:56 2020-12-14 16:27:22	✓ 正在办理 ■ 待力 操作员 CSDCC-SH CSDCC-SH	● ⊘终止 La 业约 操作网点 CSDCC CSDCC	<b>办理节点</b> 业务审核(已办理) 业务审核(正在办理)	→ ISe 业务审核 处理意见
2011年版 密标说明: ビ 已办理 軌迹明细 の理时问 0202-12-14 16:30:56 2020-12-14 16:27:22 2020-12-14 16:26:44	✓ 正在办理 ■ 待力 操作员 CSDCC-SH CSDCC-SH wx1		<b>办理节点</b> 业务审核(已办理) 业务审核(正在办理) 发起申报(已办理)	Hee 业务审核 处理意见
2010年版 留标说明: ビ 已办理 軌迹明细 か理时问 2020-12-14 16:30:56 2020-12-14 16:27:22 2020-12-14 16:26:44 2020-12-14 16:24:47	✔ 正在办理	◆ 终止 № 业     ◆	<b>办理节点</b> 业务审核(已办理) 业务审核(正在办理) 发起申报(已办理) 业务审核(已办理)	────────────────────────────────────
2011年版 (2011年日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日	✓ 正在办理	◆ 终止 № 业     ◆	<b>办理节点</b> 业务审核(已办理) 业务审核(正在办理) 发起申报(已办理) 业务审核(已办理) 业务审核(已办理) 业务审核(正在办理)	────────────────────────────────────

在线	
⇔∎ 申请日期	観新島: : : 回照な10-70月 2020-12-14  副
*申请人承诺事项	请中国结算上海分公司根据本公司申报的数据及其附件、以及上交所发送你公司的本基金相关数据等办理基金的登记及上市相关业务,如涉及网下组合证券认购,请将网下认购份额的组合证券过户至ETF专用证券账户,本公司保证提交的电子申请资料(包括填报信息、上传附件及冻结、过户、网下份额数据、份额转换数据等)的真实、准确、完整与合法合规。同时申报电子材料及纸质材料的,以电子材料为准,因申请材料的问题所造成的任何法律纠纷均由本公司负责解决并承担全部责任。
备注	
审核结果	
* 审核意见	<ul> <li>● 通过 ○ 不通过</li> </ul>
附件上传	
附件1	<u>3.pdf</u>
附件2	2.docx
附件3	1.xlsx
反馈附件1	2.docx
反馈附件2	3.pdf
反馈附件3	<u>1.xlsx</u>

## (四) 注意事项

1、原本需通过电子邮件向我公司提交的材料,可通过本菜单提交业务申报及附件,并接收我公司的反馈文件。

2、一般情况下,债券发行后发行人、主承销商和资产支持证券 计划管理人会自动取得债券兑付兑息回售业务申报权限,从而通过 "发行人综合业务申报"菜单的权限校验。如果债券发行人需修改对 承销机构的授权,应委托承销机构/受托管理人在 PROP 综合业务终 端——"债券发行人权限维护"菜单中,新增或删除对该承销机构/ 受托管理人的授权。具体操作可参照"四、债券发行人业务申报权限 维护"。